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RABST12A

De RABST12A is de accubooster voor professionals. Met deze accubooster start u elke auto; van kleine benzine auto 
tot zware bedrijfsauto en daardoor onmisbaar bij alle autogarage's. Deze power Booster starthulp met piekspan-
ningbeveiliging is bedoeld voor het starten van nagenoeg alle automotoren. scheepvaartmotoren en treinmotoren 
van 12V. 50 mm2 kabel lengte kabel: 180 mm ABS Plastic behuizing. en puur koperen zware klemmen. Bescherming 
tegen piekspanning. Uitgerust met aan/uit schakelaar voor spanningloze aansluiting op 
de accu’s. Zichtbare en hoorbaar alarmbeep bij verkeerde aansluiting Topkwaliteit TEK HD kwaliteit batterij uitgerust 
met een digitale meter 
Extra optie: OBD II CONNECTOR artikelnummer RBAOBD2 
Let op: BIJ GEEN GEBRUIK ALSNOG ALTIJD AANGESLOTEN LATEN OP DE BIJGELEVERDE LADER! 
Spanning voor een lange levensduur van de boosters altijd boven 12.6V houden!Voor 12 V-voertuigen; Startstroom 
12 V = 1150 A / piekstroom 12 V = 3500 A / Gewicht 11.5 kg

BOOSTER 12V-1150A

Verklaring van conformiteit
Wij, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Nederland, verklaren 
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen  
89/336/EEC, EN 55022 en EN 55024 onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.
Declaration of Conformity
We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, The Netherlands, 
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers, 
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of  89/336/EEC, EN 
55022 and EN 55024 .
Konformitätserklärung
Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Niederlande, erklären hiermit, dass 
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in 
Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie  89/336/EEC, EN 55022 en und EN 55024  entspricht.
Déclaration de Conformité
Nous, la société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Pays Bas, déclarons 
que l'outil sous-mentionné, qui fait l'object de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité 
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des 
directives 89/336/EEC, EN 55022 et EN 55024 .
Dichiarazione di Conformitá
Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo 
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle 
normative e alle documentazionie normative come da dirrettive n  89/336/EEC, EN 55022, EN 55024 , e 
di questo ci assumiamo la piena responsbilita.
Overensstemmelsesattest
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at det her anførte 
verktøj, som erklæringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med 
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til  89/336/EEC, 
EN 55022,  EN 55024 .
Konformitetserklæring
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at vi alene bærer 
ansvaret for verkøyet som er oppført her og som erklæringen referer seg til, i overensstemmelse med 
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i  89/336/EEC, EN 55022 
en EN 55024 .

Sittard, 01-06 2019

F. CHAMPAVERE, CEO

Technische Specificaties 
Technical Specifications - Technische Daten - 
Données Techniques -Dati Technici - Muttertrekere - 
Tekniske Data - Tekniske Data

Der RABST12A ist der Batterie-Booster für Profis. Mit diesem Batterie-Booster können Sie jedes Auto starten. vom 
kleinen Benzinauto bis zum schweren Nutzfahrzeug und daher für alle Autowerkstätten unverzichtbar. Dieser Power 
Booster-Starthilfe mit Überspannungsschutz ist zum Starten fast aller Automotoren. Schiffsmotoren und Zugmoto-
ren mit 12 V vorgesehen. Kabellänge 50 mm2 Kabel: 180 mm ABS Kunststoffgehäuse und Hochleistungsklemmen 
aus reinem Kupfer. Schutz gegen Spitzenspannung. Ausgestattet mit Ein / Aus-Schalter für spannungsfreien 
Anschluss an 
die Batterien. Sichtbarer und akustischer Alarmton bei falschem Anschluss Hochwertiger TEK HD-Akku mit 
digitalem Messgerät 
Zusätzliche Option: OBD II CONNECTOR Artikelnummer RBAOBD2 
Achtung: VERLASSEN SIE IMMER. WENN SIE NICHT VERWENDET WERDEN. MIT DEM MITGELIEFERTEN LADEGERÄT 
VERBUNDEN! 
Halten Sie die Spannung für eine lange Lebensdauer der Booster immer über 12.6 V! Für 12-V-Fahrzeuge; Anlaufs-
trom 12 V = 1150 A / Spitzenstrom 12 V = 3500 A / Gewicht 11.5 kg

12 V BOOSTER 1150 - 3500 A

Le RABST12A est un survolteur de batterie pour professionnels. Avec ce survolteur vous pouvez démarrer toutes les 
voitures, d'une petite voiture essence à un véhicule utilitaire, cela en fait donc un indispensable pour tous les ate-
liers automobiles.Ce booster d'aide au démarrage avec protection contre les surtensions est destiné au demarrage 
de presque tous les moteurs de voitures, de bateaux et de trains de 12V. Câble : 28 mm2; Longueur du câble : 180 
mm. Boîtier en plastique ABS et pinces lourdes en cuivre pur. Protection contre les surtensions. Équipé d'un inter-
rupteur marche/arrêt pour une connexion sans tension aux batteries. Alarme sonore et visuelle en cas de mauvais 
branchement. Batterie TEK HD de qualité supérieure, équipée d'un compteur numérique. Option supplémentaire : 
CONNECTEUR OBD II référence RBAOBD2. Remarque : LAISSEZ TOUJOURS LE CHARGEUR CONNECTÉ LORSQU'IL N'EST 
PAS UTILISÉ ! Pour une longue durée de vie des boosters, gardez toujours la tension au-dessus de 12,6V !

BOOST. DEMAR.12V-1150A

Th RABST12A is the power booster for professionals. With this booster. you start each car. From small cars to 
heavy duty cars and is therefore essential in all car garages. This power booster jump starts with surge protector 
is intended to start all motor vehicles. shipping engines and 12V train motors. 28 mm2 cable length cable: 180 
mm ABS plastic housing. and pure copper heavy clamps. Protection against surge voltage. Equipped with on / off 
switch for powerless connection to the batteries. Visible and audible alarm beep at wrong connection. Top quality 
TEK HD quality battery equipped with a digital meter Additional Option: OBD II CONNECTOR Part Number RBAOBD2 
Attention: WHEN NOT IN USE ALWAYS KEEP THE BOOSTER CONNECTED TO POWER. For a long life of battery always 
keep above 12.6V!

BOOSTER 12V-1150A
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